



БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Уважаемый Константин Геннадьевич!

От имени медицинского сообщества Республики Тыва и пациентов инфекционных госпиталей разрешите выразить сердечную благодарность за консультативно-методическую помощь и объективную экспертную оценку деятельности медицинских организаций по оказанию медицинской помощи пациентам с коронавирусной инфекцией COVID-19. Как специалисты-эксперты, представляющие ведущие научные и исследовательские организации страны, Вы и Ваша команда анализирует все последние тенденции в области эпидемиологии и делится ценным опытом и знаниями.

Мы благодарны, что Тува вошла в число регионов, куда Ваша команда посчитала возможным приехать и оказать необходимую помощь!

Желаю Вам всем доброго здоровья, успехов в увлекательном труде во благо людей!

*С глубоким уважением,
исполняющий обязанности
министра здравоохранения
Республики Тыва*



А.К. Югай

Кызыл – 2021 г.